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ACTA DE LA VIGESIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y 

CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

2021-2024 

28 / N O V I E M B R E / 2 O 2 3 

A C T A/0 26/2 0 23 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11 :00 horas del día martes 28 

de noviembre de 2023, en la Sala de ex regidoras, ubicado en la Avenida Hidalgo 

400, de esta ciudad, se celebró la vigésima quinta Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas bajo 

el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la 

Vigésima cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

CUARTO.- Asuntos varios. 

QUINTO. Clausura 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones.- Buen día a todas 

las regidoras, sean bienvenidas. Se les envió el orden del día para lectura del 

mismo, para que tengamos conocimiento de la sesión. Primero lista de asistencia 

y verificación del quorum legal; segundo lectura y en su caso aprobación del orden 

del día; tercero lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente de la 
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vigésima cuarta sesión de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas; el cuarto punto asuntos varios; y el 

quinto la clausura. El primer punto del orden del día, si están de acuerdo, este es 

el orden del día, les pediría levantar la mano para su aprobación, gracias. El 

primer punto que es la lista de asistencia y verificación del quorum está la regidora 

Kehila Abigail Kú Escalante, la regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, y la 

regidora Ana Gabriela Velasco, muchas gracias por su asistencia. Tenemos la 

justificación del regidor Tonatiuh Bravo Padilla, que no va alcanzar a llegar a la 

Sesión. El segundo punto del orden del día es la aprobación que hice lectura del 

mismo, y que ya lo aprobamos, quisiera saber si tienen algún punto extra qué 

agregar, ¿no? Bueno, entonces damos por aprobado el orden del día. El tercer 

punto es la lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente de la 

vigésima cuarta Sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas que se les hizo llegar con anticipación, y 

quisiera saber si tienen algún comentario a la misma, ¿no? Muchas gracias, 

entonces les pediría aprobar el acta de la sesión anterior levantando su mano. 

Muchas gracias. Como cuarto punto del orden del día tenemos los asuntos varios, 

si alguien tiene alguno, ¿ninguno? Y en el quinto punto del orden del día tenemos 

la clausura. Así que siendo las once con quince minutos damos por concluida esta 

sesión. Les agradezco mucho su asistencia. 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 
Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Presidenta 



Regidora Ana Gabriela Velasco García Regidora 

Vocal 
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